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消費生活エキスポかこしま 出展報告
<概 要>
主 催 : 消費生活エキスポかごしま実行委員会

(鹿児島市、鹿児島市消費者問題懇談会他)
開催場所 : 山形屋 (鹿児島市金生町)
出展日時 : 平成25 年2月 16 日 (土)10:○○~「8:00( ※2/15~ 「8開催)

テ ー マ : 見て、聞いて、やってみよう~ くらしのヒント~
来場者数 : 4490 人 (総計 14090 人)(資料配付数200 部)
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<出展内容>
当該消費生活エキスポへは初回から参加し、今年で3回目の出展となりました。「身近なと

ころに危険はありませんか」を展示テーマにN -TE パネル及び再現品を用し、ての展示を行
いました。
今年は石油ストーブのスケルトンモデルを利用し、安全装置の確認と清掃の仕方を説明し

たところ、「日頃見ることのない給油タンクの内部構造や転倒防止装置のしくみなどについて、
とてもわかりやすく、理解できた」と来場者からコメントを頂き、会場内でのスタンプラリ
ーの問題では、冷蔵庫の取扱いについて紹介をしたところ「教えてもらって良かった」「聞い
ていなかったら誤った使い方をするところだった」と、感嘆した様子が伺えました。200
部準備していた NーTE 資料も好評につき4時間で配布終了し、消費者へ「正しく使用するこ
と等についての啓発がなされた出展であったと思います。

消費者体験コーナー
●製品事故防止パネル展示 5枚
エアコンから出火火災、電池による事故、
洗濯物から発煙発火、介護ベッドによる事故、
N ITE は安全安心を支援します

●展示品 4種類
石油ストーブ、ドライヤー、再現映像

●体験コーナー
i) 石油ストーブの構造、清掃方法
ii)電源コードの取扱い

(マイク□スコープでの観察)
iii)コードの取扱いによる事故、給油時の事故などの再現映像

「ニ ーキ :-
‐→r一 一 ー‐ー 一

　　　　　　　　　
　　 　　　　 　　　　　 　　 　　　　

詩一喜 ,鰹認濃艶鑑盤
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N I TE ブース

●DVD 上映
「製品安全センター紹介DVD 」

●製品事故防止検定
「あなたのその使い方、正しいの?」ミニチラシ

●資料配付 7種類
見守りハンドブック、リコールちらし、

最新社告ちらし、エアゾール缶ちらし
[工業会発行]、小学生用乾電池ちらし
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説明の様子
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